Encerramento do ano formativo de 2024
Seminário São Vicente Pallotti de Inharrime. 

[bookmark: _GoBack]Na segunda-feira, dia 25 de novembro, realizou-se as 10h30 minutos a celebração eucaristica de ação de graças pelo ano formativo de 2024, no Seminário São Vicente Pallotti de Inharrime. A eucaristia contou com a presença dos padres palotinos de Quissico, de Inharrime, padre e irmão Salesianos, irmãs palotinas, irmãs salesianas, professores e  familiares do  seminarista  de Inharrime. 
Pe. Leandro Aparecido Ramos, SAC, Reitor do Seminário presidiu a eucaristia. Destacou a cooperação durante o ano formativo. Agradeceu a todos os colaboradores: os padres, os irmãos, as irmãs, os professores, os funcionarios e todos que de uma forma direta ou indireta colabora com a formação. 
Também teceu agradecimento ao Pe. Gildo e ao irmão Meque que iniciaram com o ano formativo de 2024.  No fim, da celebração eucarística os formandos apresentaram uma mensagem em agradecimento pelo ano formativo concluído. Após a celebração eucarística, foi servido o almoço que proporcionou mais tempo de convívio com todos os participantes.
Com  a graça de Deus e pela intercessão de Nossa Mãe e Padroeira, Rainha dos Apóstolos e de São Vicente Pallotti possamos continuar a caminhar e crescer juntos no percurso formativo. O Senhor nos abençoe e nos guarde!

Leandro Aparecido Ramos, SAC.
Reitor do Seminário.


